

## ОПЕЧАТКА

DOI: 10.31857/S0453881122040141

В статье А. В. Леванова, О. Я. Исайкиной, Р. А. Грязнова  
“КАТАЛИТИЧЕСКОЕ ОЗОНИРОВАНИЕ ЩАВЕЛЕВОЙ КИСЛОТЫ В ВОДНОМ РАСТВОРЕ  
В ПРИСУТСТВИИ ИОНОВ МАРГАНЦА”  
 (“Кинетика и катализ”, 2022 г., № 2, Т. 63, стр. 203–211) на стр. 203 у автора О.Я. Исайкиной вместо  
<sup>b</sup>*Филиал МГУ имени М.В. Ломоносова в г. Баку, пос. Ходжасан,  
ул. Университетская, 1, Баку, AZ 1146 Азербайджан*  
следует читать :  
<sup>a</sup>*Химический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова, Ленинские горы, 1–3, Москва, 119991 Россия*

Правильный вариант:

**КАТАЛИТИЧЕСКОЕ ОЗОНИРОВАНИЕ ЩАВЕЛЕВОЙ КИСЛОТЫ В ВОДНОМ РАСТВОРЕ  
В ПРИСУТСТВИИ ИОНОВ МАРГАНЦА**  
**А. В. Леванов<sup>a,\*</sup>, О. Я. Исайкина<sup>a</sup>, Р. А. Грязнов<sup>b</sup>**  
<sup>a</sup>*Химический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова, Ленинские горы, 1–3, Москва, 119991 Россия*  
<sup>b</sup>*Филиал МГУ имени М.В. Ломоносова в г. Баку, пос. Ходжасан,  
ул. Университетская, 1, Баку, AZ 1146 Азербайджан*